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Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι, τόσο το Υπουργείο 

Προστασίας του Πολίτη, όσο και το Πυροσβεστικό Σώμα κινούνται με γνώμονα τη διασφάλιση 
του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης και αποτελεσματικότητας των πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών, την προστασία του προσωπικού τους, καθώς και την εξυπηρέτηση και επίλυση 
των όποιων δυσκολιών και προβλημάτων αυτού, που τυχόν ανακύπτουν.  

Όσον αφορά στο διαλαμβανόμενο, στο ανωτέρω μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου, 
ζήτημα, καθίσταται γνωστό ότι, την παρούσα χρονική στιγμή, δεν εξετάζεται από το Αρχηγείο 
του Πυροσβεστικού Σώματος, αυτοτελώς η αναβάθμιση του Πυροσβεστικού Κλιμακίου 
Μοιρών σε Πυροσβεστική Υπηρεσία Γ’ Τάξης, ενώ σε περίπτωση μελλοντικής αναδιάρθρωσης 
Υπηρεσιών, το όλο θέμα θα αποτελέσει αντικείμενο αξιολόγησης, υπό το πρίσμα του 
ισχύοντος νομικού πλαισίου και των εκάστοτε επιχειρησιακών αναγκών.  

Περαιτέρω, η μέριμνα για τη στέγαση των Πυροσβεστικών Κλιμακίων αποτελεί, 
σύμφωνα με τις διατάξεις των ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 87) και ν. 2612/1998 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 
112), αρμοδιότητα των, κατά τόπους, Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.), με τους 
οποίους αναπτύσσεται σχετική συνεργασία για την επίλυση των τυχόν αναφυόμενων 
προβλημάτων και τη βελτίωση των συνθηκών στέγασης σε αυτά. Στο πλαίσιο αυτό, εμπίπτει 
και η στέγαση του Πυροσβεστικού Κλιμάκιου Μοιρών, ενώ, σε κάθε περίπτωση, από το 
Αρχηγείο του Σώματος, καταβάλλεται γενικότερα, σε συνεργασία με τους προαναφερόμενους 
Φορείς, προσπάθεια επίλυσης των όποιων σχετιζόμενων με τις συνθήκες στέγασης των 
Υπηρεσιών και Κλιμακίων, προβλημάτων. 
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Τέλος, τονίζεται ότι το ζήτημα της χορήγησης μέσων ατομικής προστασίας στο 
πυροσβεστικό προσωπικό αντιμετωπίζεται, σε συνεχή βάση, τόσο μέσω των διαθέσιμων 
αποθεμάτων, όσο και μέσω των εν εξελίξει αλλά και των ολοκληρωθεισών διαγωνιστικών 
διαδικασιών. 

 

 Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

ΟΛΓΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ 
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